
Projekt Koalice pro zdravou krajinu 
 
Doporučená struktura případové studie 
Rádi bychom Vás požádali, abyste se alespoň volně drželi navržené struktury níže. Pomůže to 
čtenářům, kteří si budou chtít pročíst více 
případových studií. Znění jednotlivých nadpisů můžete měnit. 
Co se čtenáři dozví 
V jednom odstavci popište téma (prvek Vašeho projektu), na které se zaměřujete, a zkuste také 
rovnou vyjádřit poučení, které chcete svojí případovou studií komunikovat. 
Zaměřujeme se na komunikaci významu spolupráce několika partnerů, kteří společně lépe dosahují 
cílů projektu a současně si mohou efektivněji rozdělit jednotlivé dílčí úkoly či aktivity. V rámci 
společného projektu je také možno využit know-how jednotlivých organizací pro celek a partnerské 
organizace se též mohou vzájemně obohacovat nejen faktickými znalostmi, vědomostmi a 
dovednostmi v jednotlivých odborných tématech, ale také třeba v práci se členy, příznivci, veřejností 
nebo médii.  
 
Kontext 
Zde v jednom odstavci uveďte širší kontext celého Vašeho projektu. Toto je místo, kde můžete v letu 
představit celou svoji zahradu, než dále zaostříte na jeden její konkrétní prvek. 
Společné úsilí partnerských organizací sloužilo k ovlivnění nastavení hospodaření v zemědělské 
krajině, a to několika způsoby. Jednak získáním veřejného mínění formou kampaně a podepisování 
Výzvy za zdravou a pestrou krajinu, dále lobbistickými aktivitami  směrem k rozhodovatelům (decision 
makerům), zejména politikům a zodpovědným úředníkům (nejčastěji Ministerstva zemědělství), kteří 
se podílí na tvorbě Společné zemědělské politiky (resp. dokumentu zvaném Strategický plán Společné 
zemědělské politiky, který ji provádí). A třetí součástí jsou aktivity zaměřené na (drobné) vlastníky 
zemědělské půdy, kterých je více než 3 miliony a pokud budou vědět jak a budou mít dostatečnou 
motivaci, tak mohou hospodaření na zemědělské půdě v dlouhodobém měřítku výrazně ovlivnit. 
Za jednotlivé způsoby byli primárně odpovědní jednotliví partneři, ale na konkrétních aktivitách pak 
obvykle v nějaké formě a míře spolupracovalo více organizací. 
 
Popis vybraného problému 
Tady se můžete trochu rozepsat o prvku ze svého projektu, který chcete sdílet. Co jste řešili? Jak jste 
o tom přemýšleli? Jaké případně byly alternativy Vašeho postupu, které jste také zvažovali (a proč jste 
se nakonec rozhodli pro tu Vaši)? Co fungovalo dobře a čím přesně myslíte, že to bylo? Co fungovalo 
špatně a čím přesně myslíte, že to bylo? 
Koncept spolupráce a partnerství, který jsme vytvořili během psaní projektu, nebyl detailně 
propracován, takže během počáteční fáze realizace projektu jsme kromě pozitiv naráželi také na 
některá úskalí. Např. u společné komunikace směrem k médiím či veřejnosti, ale i decision makerům 
jsme se nemohli vždy úplně shodnout na jazyku či míře radikálnosti, se kterou téma nebo argumentaci 
pojímat . Při řešení podepisování Výzvy za zdravou a pestrou krajinu jsme zase narazili na problém, 
která partnerská organizace získá kontaktní údaje podporovatelů, protože tato databáze může být 
hodnotná z hlediska získávání individuálních dárců.  
Vždy jsme se ale dokázali shodnout na přijatelném řešení a celkový zájem převážil nad zájmy 
jednotlivých organizací. 
 
 
Chcete vědět víc? 
Odkaz na detailnější materiály o Vašem programu, projektu, nebo kampani. 
Web projektu https://koaliceprozdravoukrajinu.cz, web kampaně pro veřejnost 
https://tohlezeru.hnutiduha.cz/ , kampaň Tohle žeru na FB https://www.facebook.com/tohlezeru  
 
Oblast/kategorie 
Zde zařaďte svou případovou studii do jedné nebo více předem definovaných kategorií. Vybrat si 
můžete mezi těmito oblastmi: 
Aktivní občanství; Advokační/watchdogová kampaň; Fundraising/dárcovská kampaň; PR/osvětová 
kampaň, Práce s příznivci a podporovateli; 
Zmocnění znevýhodněných skupin; Mediální vzdělávání; Občanské vzdělávání; Posílení kapacit a 
vzdělávání NNO. 
 
Klíčová slova 

https://koaliceprozdravoukrajinu.cz/
https://tohlezeru.hnutiduha.cz/
https://www.facebook.com/tohlezeru


Ta nám pomohou případovou studii blíže specifikovat nad rámec obecných kategorií výše, aby si 
potenciální čtenáři lépe představili, o čem to je. 
Zvolte vhodná klíčová slova podle sebe.   

Spolupráce, partnerství, komunikace, kampaň, zapojení veřejnosti, lobbing.                                                                                                                                                                                                                                                                


